青岛澳威科里奥利质量流量计应用现场九

产品名称	青岛澳威科里奥利质量流量计应用现场九
公司名称	青岛澳威流体计量有限公司
价格	1.00/1
规格参数	青岛澳威:科里奥利质量流量计 K系列:K100/200/300 山东:青岛
公司地址	青岛保税区汉城路13号厂房二层东区
联系电话	0532-86890063 15318754646

产品详情

青岛澳威所研发生产的K300型质量流量计在北京房山某化工有限公司长期投产使用,运行稳定,产品精度可以达到0.1%,现场介质为液体汽油,流量测量范围是0-60t/h,信号输出方式为脉冲信号,管道规格为DN80,属于常温、高压的现场,供电方式采用220VAC;因为安装空间受限,所以质量流量计选择了非常规的上装方式,刚开始由于现场泵与质量流量计的设计安装距离相对较近,容易产生共振,会对质量流量计精准计量有影响,需要在以后的安装过程中对质量流量计固定的位置进行严格的要求,例如传感器应远离引起管道机械振动的干扰源,如工艺管线上的泵,消气过滤器等,应消除影响流量计计量的精准度一切外在隐患。

青岛澳威的流量计精度可以做到千分之一,质保期长达3年。

青岛澳威流体计量有限责任公司的K系列质量流量计可以广泛应用于多个现场,并可以根据您现场的情况进行特殊定制。

全国统一销售电话:0532-86769761 欢迎来电咨询选型。